BIBLIOGRAFIE
necesara pentru sustinerea concursului pentru ocuparea postului

de Economist Specialist din cadrul Departamentului Control Financiar

si Managerial

- 
OUG 94 / 02.11.2011 privind organizarea si functionarea inspectiei economico-financiare, cu modificarile si completarile ulterioare;

- 
HG nr.1151/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice privind modul de organizare si exercitare a controlului financiar de gestiune;
- 
OSGG nr. 600/2018 pentru aprobarea Codului controlului intern/managerial al entităţilor publice cu modificarile si completarile ulterioare;
- 
Legea societatilor nr. 31/1990 cu modificarile si completarile ulterioare;

-  Ordin  Nr. 2844/2016 / 2016 -pentru aprobarea Reglementărilor contabile conforme cu   Standardele Internaţionale de Raportare Financiară cu modificarile ulterioare;
- 
Ordin  Nr. 1826 din 22 decembrie 2003 pentru aprobarea Precizărilor privind unele măsuri referitoare la organizarea şi conducerea contabilităţii de gestiune;
- 
Ordonanta de urgenta nr. 109/2011 privind guvernanta corporativa a intreprinderilor publice cu modificarile si completarile ulterioare;

-  
ORDONANTA   GUVERNULUI nr. 119/1999-privind controlul intern si controlul financiar preventiv, cu modificarile si completarile ulterioare;
- 
OMFP nr. 20/ 07.01.2016 privind aprobarea formatului şi structurii bugetului de venituri şi cheltuieli, precum şi a anexelor de fundamentare a acestuia;
- 
Ordonanta Guvernului nr. 26/2013 privind intarirea disciplinei financiare la nivelul unor operatori economici la care statul sau unitatile administrativ-teritoriale sunt actionari unici ori majoritari sau detin direct ori indirect o participatie majoritara, modificat prin Legea nr. 154 din 15 iulie 2016 privind aprobarea Ordonantei Guvernului nr. 11/2016 pentru modificarea si completarea Ordonantei Guvernului nr. 26/2013;

- 
Legea nr. 297/2004 privind piata de capital cu modificarile si completarile ulterioare;
- 
Regulamentul CNVM nr. 1/2006 privind emitentii si operatiunile cu valori mobiliare cu modificarile si completarile ulterioare cu completarile si modificarile ulterior;
- 
Legea nr. 123/2012 energiei electrice si a gazelor natural;

-  
Legea nr. 111/1996 privind desfasurarea in siguranta, reglementarea, autorizarea si controlul activitatilor nucleare –republicata;
Documente disponibile pe pagina de internet a societatii (www.nuclearelectrica.ro) 

-     Actul constitutiv SNN
-  Rapoarte anuale individuale, rapoarte anuale consolidate si rapoarte anuale intocmite in conformitate cu prevederile regulamentului nr. 1/2006 CNVM;

-  
Prospectul de emisiune pentru listarea la Bursa de Valori Bucuresti a Nuclearelectrica.

