[bookmark: _GoBack]Modelul scrisorii de EXPRIMARE A interesULUI

Compania:
Adresa:
Email:
Telefon:
Fax:
Persoana de contact
Calitatea persoanei de contact/ functia:

In atentia: S.N. Nuclearelectrica S.A.
Daniela Lulache, Director General

Scrisoare de Exprimare a Interesului
Subiect: Atragerea de Investitori pentru Societatea de Proiect care va dezvolta si construi Unitatile 3&4 de la CNE Cernavoda

Prin prezenta, subscrisa [denumirea completa], avand sediul social in [ª], identificata prin [numar relevant din Registrul Comertului] fiind reprezentata de [nume si prenume] in calitate de [ª], işi exprima interesul de a participa la procesul competitiv de selectie a Investitorilor in Societatea de Proiect care va dezvolta si construi Unitatile 3&4 de la CNE Cernavoda („Proiectul”).
Ne exprimam adeziunea fata de regulile prevazute in Regulamentul de desfaşurare a procesului de selectare a investitorilor pentru continuarea proiectului Unitatilor 3 si 4 CNE Cernavoda („Procedura”). Termenii redactati cu majuscule in acest document sunt cei definiti in Procedura.
Am semnat Angajamentul de Confidentialitate in legatura cu acest proces competitiv in forma publicata pe website-ul SNN (www.nuclearelectrica.ro). Am luat la cunoștinta ca Angajamentul de Confidentialitate cuprins in Documentatia de Calificare nu poate face obiectul nici unor amendamente propuse de catre Investitorii Interesati, acesta urmand a fi semnat in forma publicata in formatul electronic de pe website-ul SNN.  
Va transmitem Documentatia de Calificare completata conform „Instructiunilor cu privire la procesul de calificare a investitorilor pentru proiectul CNE Cernavoda 3&4” afișate pe website-ul SNN ( www.nuclearelectrica.ro), in doua exemplare (un original si o copie) precum şi in forma electronica. 
Dorim sa intram in posesia Caietului de Sarcini. Am luat la cunoștinta de faptul ca acesta ni se poate pune la dispozitie, intre altele, numai dupa achitarea contravalorii sale şi dupa prezentarea de catre noi a Garantiei de Participare in original la sediul SNN, pana la data limita prevazuta in Procedura.
Intelegem ca participarea noastra in Proces se desfașoara doar pe riscul şi cheltuiala noastre şi ca participarea nu ne da dreptul la nicio despagubire in cazul in care suntem descalificati, nu suntem calificati sau Procesul este incetat in urma unei decizii discretionare a SNN, a autoritatilor romane sau europene sau ca urmare a unui hotarari a unei instante judecatorești sau arbitrale.
Locul, data							
Reprezentant autorizat (nume, prenume şi functia)
Semnatura

